



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXIII. évfolyam 39. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. szeptember 27., péntek

Meghívó



2013. OKTÓBER 6.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt

2013. OKTÓBER 7-ÉN HÉTFŐN
10.00 ÓRÁI KEZDETTEL AZ

az 1848 - 1849-es Forradalom és Szabadságharc leverése és a mártírhalt tizenhárom honvédtábornok emlékére tartandó városi megemlékezésre

Tisztelettel:
Bende Róbert polgármester

PROGRAM:
HIMNUSZ
EMLÉKMŰSOR
Közreműködnek a Gyulai úti Általános Iskola diákjai
Megemlékezik:
Csepreghy Mátyás történész
KOSZORÚZÁS
SZÓZAT



(Az aradi Szabadság szobor)

Elkészült az önkormányzat 2013. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről szóló tájékoztató

Tájékoztató a pénzügeinkről

Tisztelt Olvasó!

A magyar közigazgatásban a közelmúltban történt változások, átalakítások, új intézmények létrejötte egy, a biológiában használatos kifejezést – az evolúciót – juttathatják az olvasó eszébe. Azzal a különbséggel, hogy a közigazgatásban történt változások szédületes sebességgel következtek be, míg az evolúció folyamán a fajok folyamatosan és hosszú időszak alatt alakulnak át, keletkeznek újak és halnak ki. Mint tudjuk, az élővilág változása során az élőlények fennmaradása egyebek mellett nagyban függ az alkalmazkodó képességüktől, valamint attól, hogy olyan tulajdonságokkal rendelkeznek-e, amelyek éppen a változással kapcsolatosan kedvező tulajdonságoknak bizonyulnak. A közigazgatásban végbement változások nem kerültek el a sarkadi önkormányzatot sem. Ezekről a változásokról az év elején több újságcikk is megjelent a lap hasábjain. Az önkormányzat 2013. I. félévi pénzügyi tájékoztatójának - melyet a Képviselő-testület az augusztusi soros ülésén el is fogadott - elkészülte jó alkalmat teremtett arra, hogy megvizsgálhassuk a sarkadi „közigazgatási evolúciót”. Tudott-e alkalmazkodni és hogyan a változásokkal összefüggésben, nem fenyegeti-e a „kihálás”(csőd) veszélye önkormányzatunkat. Az I. félévi pénzügyi tájékoztató teljesítési (főbb) adatai erre részletesen megadják a választ a város pénzügyei iránt érdeklődő olvasóknak. (A közgazdász olvasók figyelmébe ezúttal is az eredeti előterjesztést ajánlom, amely a szokott helyeken: könyvtár, hivatal, és hamarosan a város honlapján is megtalálható lesz.)

Tekintsünk vissza januárra

Természetesen csak dióhéjban, hiszen a 2013. március 1-jei lapszámban a 2013. évi költségvetéssel kapcsolatban részletesen ismertette lett az önkormányzatok új finanszírozása. Az új finanszírozás lényege, hogy a korábban jellemzően normatív támogatási rendszert (pl.: egy lakosra, vagy egy óvodás gyermekre megállapított összeget a lakosok, vagy óvodás gyermekek szá-



Sarkad önkormányzati képviselőinek ülése

mával megszorozva megkaptuk a támogatás összegét) felváltotta a feladatfinanszírozás (pl.: óvodáztatásra, vagy közvilágításra az ország valamennyi önkormányzatának könyveléséből számított átlag alapján juttatott támogatás).

A költségvetési rendeletünk készítése kapcsán egyértelművé vált, hogy a feladatfinanszírozás nem fogja fedezni azoknak a feladatoknak a kiadásait, amelyekre azt nyújtották. Annak ellenére, hogy azok a feladatok jellemzően az önkormányzat kötelező feladatai. (Vagyis nem döntheti el az önkormányzat, hogy akarja, vagy nem akarja azokat elvégezni. Végeznie kell.) Helyi bevételekből kellett azokat pótolni, úgy, hogy közben a helyben beszedett gépjárműadó (átengedett központi adó) 60 %-át be kellett a központi költségvetésbe fizetnünk. (A befizetendő összeg 19-20 millió Ft-ot tesz ki esetünkben évente.)

A tervezés során mutatkozó tetemes működési hiány (375,7 millió Ft) csökkentése érdekében a tisztviselők (polgármester, alpolgármesterek, jegyző) és a Képviselő-testület is intézkedéseket volt kénytelen hozni annak érdekében, hogy a városnak egyensúlyban lévő költségvetése legyen. (Tiszteletdíjak, költségtérítések csökkentése, köztisztviselők egyes nem kötelező pótlékának megszüntetése, üres álláshelyek megszüntetése, intézmény beolvadása más intézménybe.)

Ennek ellenére az egyensúly megteremtéséhez a költségvetési rendeletbe 130 millió Ft olyan bevételt (támo-



Pribek Imréné pénzügyi osztályvezető

gatásértékű bevételt) kellett betervezni, amelyek a beszedése/befolyása bizonytalanok tűnt. (Ezt az összeget - részben/egészben - ellensúlyozhatja év közben a 2012. évi pénzmaradvány és a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 4. sz. mellékletében szereplő tartalékokból érkező plusz forrás.)

A hiány leküzdése érdekében vagyon értékesítésében az önkormányzat nem gondolkodott.

(Működési hiányt 2013-ban már nem lehetett tervezni, ezért hitelt beállítani nem lehetett, felvenni is csak a Kormány engedélyével.)

Természetesen minden létező fórumon hangsúlyozva lett az a tény, hogy a magyar önkormányzatok nagyon nehéz költségvetési helyzetbe kerültek. melynek alapvető oka a megváltozott finanszírozás és az, hogy a járási hivatalok felállításával, valamint az oktatás átszervezésével kapcsolatban az önkor-

mányzatoktól elvitt feladatokkal nem volt arányos a pénzek átcsoportosítása.

A költségvetésünkkel kapcsolatban nem szabad elhallgatni egy nagyon fontos tény: a Képviselő-testület látva, érzékelve a problémákat, hozzájárult ahhoz, hogy a kötvénnyforrásból - igaz, hogy csak átmenetileg - 60 millió forintot, ha nagyon szükséges, akkor a működési kiadásokra fel lehessen használni. (A kötvénnyforrást eredendően beruházásokra, pályázatok önéreje, azok előfinanszírozására szabad csak felhasználni. Működési kiadásokra: bérre, közüzemi díjakra, stb. tilos belőle költeni.)

A beszédes számok

Ilyen előzmények mellett, most nézzük meg, miről árulkodnak a tájékoztatóban szereplő számok.

A számszaki értékelésre rátérve megállapítható, hogy a város a bevételeit 67 %-ra, a kiadásait 49 %-ra teljesítette. Kiszűrve a kötvény hatásait és az adóssághozszooldációval kapcsolatos tételeket, a bevételek 51 %-ra, a kiadások 43 %-ra teljesültek az első félévi folyamán az előirányzatokhoz (tervhez) képest.

Joggal teheti fel a kérdést bárki, hogy a kötvénnyforrásból történt-e a működésre forrás átcsoportosítás és ha történt, annak mennyi az összege.

Erre a Képviselő-testület elé került tájékoztató egyik fontos (3. sz.) melléklete adja meg a választ. A működési bevételek összege 908.656 ezer Ft volt a félév során

(folytatás a 2. oldalon)

Sarkad ismét nyeregbe szállt...

Vágtakorzó – Sarkad is bemutatkozott



Sarkad képviselőjében induló ló és lovas bemutatkozása

Az elmúlt hétvégén - immáron hatodik alkalommal - Budapest adott otthont a Nemzeti Vágta országos döntőjének. A Hősök terén megrendezett eseményre idén is több, mint hatvan magyarországi település nevezett, de szép számmal érkeztek a határon túlról is indulók, továbbá nem szabad megfeledkezni a jótékonysági sztárfutamokról és a külföldieknek szervezett külön versenyről sem, melyek 2013-ban tovább színesítették ezt a lassan európai hírnévre szert tevő lovas sporteseményt.

A lovassport szerelmeseit és az érdeklődők népes seregét azonban nem csak a már jól megszokott és izgalmas galoppverseny várta, hanem idén is felépült a vágtakorzó, ahol a hagyományoknak megfelelően Sarkad is bemutatkozott.

Városunk szinte a rendezvényorozat kezdetétől képviselteti magát ezen a nemzeti lovas eseményen, ugyanis idén már az ötödik alkalommal állt sarkadi színeket induló ló és lovasa a startvonalra. Sarkad Város Önkormányzata elkötelezett támogatója a lovas hagyományoknak, és elkötelezett szervezője a Nemzeti Vágta Békés megyei előfutamának, mely idén az egész előfutamosorozat indítóversenye is volt egyben. Ezt a sarkadi érdemet és a sarkadiak erőfeszítését a Nemzeti Vágtát nem a sarkadi színeket induló versenyző nyerte május 1-én, azonban előfutamosorozat szervezőként városunk is indulhatott a Hősök terén megrendezett országos döntőben.

A Nemzeti Vágta 2013-as döntőjét Baja városa, azaz a bajai színeket induló ló és lovasa nyerte, azonban Sar-

kadnak és a sarkadiaknak sincs okuk a szégyenkezésre. A városunk színeiben indított ló megnyerte előfutamosorozatát, majd a középfutamban igen peches körülmények között maradt alul. Történt ugyanis, hogy a középfutamot, melyben a mi lovunk és lovasunk az igen előkelő második helyen állt, egy bukás miatt újra kellett indítani.

Az újraindítás után azonban nem sikerült túl jól a középfutam és nem sikerült a döntőbejutás sem. Ennek ellenére mégis büszkének lehetünk, mert az előfutamosorozat megnyeréséért háromszázezer forintos

pénznyereménnyel jöhetett le a pályáról a sarkadi küldöttség, ami az eddigi budapesti vágtás szereplések legnagyobb eredménye.

Végigtekintve az elmúlt hétvége eseményein megállapítható, hogy városunk aktív részese lehetett az idei esztendő talán legnagyobb és legjelentősebb hírvérést kapó lovas sporteseményének, mely tovább öregbítette Sarkad és a sarkadi lovas hagyományok, a sarkadi lovassport hírnevét.

Részemről az elkötelezettség adott, hogy az eddig is szép eredményeket hozó, értékteljes utat folytatva, Sarkad város 2014-ben is a Nemzeti Vágta egyik első elővágtáját szervezze 2014. május 1-én. Majd előfutamosorozat szervezőként, vagy akár előfutamosorozat győztesként jövőre is rajthoz állhassunk a Hősök terén a még jobb eredmény elérését célul tűzve magunk elé, tovább öregbítve lovas hagyományaink és városunk hírnevét.

Bende Róbert
polgármester



Sarkad polgármestere (balról) és a csapat a nyereménnyel



Az egyik futam vágtázói

Elkészült az önkormányzat 2013. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről szóló tájékoztató

Tájékoztatás a pénzügyeinkről

(folytatás az 1. oldalról)

összesen. Ezzel szemben a működési kiadások összege 1.584.345 ezer Ft volt, amelyből az adóssághoz tartozó költségekkel kapcsolatos - övadéki betétekből történt - rendkívüli befizetési kötelezettséget levonva (mivel annak a fedezetére a kötvénytartalék volt megállapítható, hogy a tényleges működési kiadás összege (1.584.345 eFt - 699.917 eFt) 884.428 ezer Ft lett az első félév folyamán.

Vagyis a működési bevételek (908.656 ezer Ft) fedezni tudták a működési kiadásokat (884.428 ezer Ft). A kötvényforrásból az I. félév működési kiadásaihoz nem

kellet igénybe venni egyetlen forintot sem.

Ez a kiváló eredmény (ismerve az előzményeket, ez kiválóra értékelhető) több tényezőnek volt köszönhető. Ilyen fontos tényező volt a költségvetés készítésekor meghozott nem kevés áldozatot kívánó intézkedéssorozat, továbbá az előző év jó gazdálkodása, aminek következtében szabad pénzeszközmaradványa keletkezett a városnak és nem utolsó sorban a központi költségvetés tartalékából az I. félévben megérkezett plusz forrás. (A különböző fórumokon és levélben jelzett problémák - melyek nem csak Sarkad problémái, hanem minden önkor-

mányzaté az országban - meghallgattak és külön egyedi kérés nélküli intézkedést generáltak). Nem elhanyagolható az a tény sem, hogy a napi működés során soha nem látott takarékoskodás vette kezdetét úgy az intézmények, mint a hivatal és az önkormányzat részéről. A túlzott takarékoskodás azonban nem mindig szerencsés. Hiszen elmaradhatnak olyan beszerzések, amelyek a későbbiek folyamán megbosszulják magukat. (Itt olyan vásárlásokra gondolok, mint például a Hivatal számítástechnikai eszközparkja. Ma már hatalmas adatbázisokkal, szoftverekkel kell dolgozni, amelyek egymással is

össze lehetnek kötve és valamelyik intézmény - többnyire a Magyar Államkincstár - rendszerében találhatók. Nem megfelelő informatikai eszközökkel el sem érhetőek, vagy ha elérhetőek, a munka lassú, határidőre végezni vele komoly kihívás. Természetesen más példákat is lehetne említeni.)

A beruházásokkal kapcsolatos bevételek/kiadások esetében ismételt (ahogy a korábbi években is) megállapítható, hogy azok - a beruházások természetéből adódóan - főleg az év második felében fognak realizálódni. A fejlesztési célra érkező (korábban megelőlegezett és „lehívott” támogatá-

„Természetesen anyatejjelel”

A Szoptatás Világnapja Alkalmából



Meghívó

Sarkad Város Védőnői Szolgálatának rendezvénye a Szoptatás Világnapja Alkalmából, 2013. 10. 04-én 10.00-órától (Sarkad, Béke sétány 5. sz.)

Program:

- 10.00-10.15: A rendezvény megnyitása**
Erdei Erika Lídia Járási Vezető Védőnő
10.15-től: A bölcsődei élet Sarkadon
Czegény Andrásné - Intézményvezető
10.30-tól: Kisdédöntés
Holl Józsefné dietetikus
10.45-től: Terhesvitaminok, bőrápolás csecsemő korban
Dr. Pálfi Tibor - főgyógyász
11.00-tól: Tehéntejes táplálás ártalmait
Dr. Bódi Pirokska - gasztroenterológus szakorvos
11.15-től: Vasút utcai Óvodások műsora
11.30-tól: Az anyatejadás élményei
Horváthné Szőlősi Ágnes - édesanya
11.40-től: Kismama és babatorna
Bonyhádi Olga - Gyógytornász
11.50-től Tombola, bűfé, játék, beszélgetések

Az elsőként érkező 40 édesanya és gyermeke ajándékot kap. A program időtartama alatt rendelkezésre áll majd játszósarok a gyermekek és szüleik részére.

Valamint lehetőséget biztosítunk vércukor, testszír, vérnyomás és súlymérésre is. A programon résztvevők közt gyermekjátékokat sorsolunk ki.

A 2012-2013-as évben született gyermekekről fotóalbumot készítünk, mely megtekinthető lesz a védőnői szolgálat vártermében.

Támogatóink:

Sétány Cuki, Roni Pékség Kft., Varánusz Játékbolt, Gyula Tesco Áruház, DOXABO KFT., Boldog és Kiss Kft., 601 Élésker KFT. 2, Rác Fruit Kft., Kovács Pál vállalkozó, Bora Ital-nagykereskedelmi Kft., Gazdabolt, Drogéria, Székely Mária ev., Silver Panna Ker. Bt., Virág Sándorné cukász vállalkozó, Baloghné Földesi Judit ev., Bondár Ferenc ev.

Mindenkit szeretettel várunk, és a rendezvény végén megvendéglünk.

Sarkad Város Védőnői Szolgálat

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

sok) nem fedezték a beruházási kiadásokat. Ezúttal is, ahogy a korábbi években - a képviselő testület döntése értelmében - a kötvényforrás nyújtott rá fedezetet.

A város a félévet tartalékkal zárta. Erre a tartalékra azonban úgy kell tekinteni, hogy azt csak rendkívül indokolt kiadásokra szabad felhasználni, mivel a költségvetés készítésekor vélelmezett hiányt maradéktalanul nem tudta az első félévben az önkormányzat „ledolgozni”.

Összefoglalva

A közigazgatás 2013. évben történt átalakulása a sarkadi önkormányzatot is nagymértékben érintette. Az új helyzethez alkalmazkodva egy sor intézkedést volt kénytelen véghez vinni, de lehetőleg úgy, hogy ezek az intézkedések „véráldozat” (vagyis elbocsátás) nélküliek legyenek. A „közigazgatási evolúció” folyamán rendelkezett azzal a kedvező tu-

lajdonsággal, hogy a korábbi évben jól gazdálkodott és ebből kifolyólag az előző évről megmaradt pénzeszközei segítséget tudtak nyújtani az ez évi szűkös forrásokhoz. A megváltozott finanszírozással kapcsolatban hallatta a hangját, melynek következményeként plusz forráshoz jutott. Nagyon takarékos gazdálkodásának köszönhetően a félévet tartalékkal zárta.

A működési bevételei fedezni tudták a működési kiadásait. A kötvényforrásból a működésbe egyetlen forintot sem kellett beforgatni.

Nagyon komoly kihívás lesz a gazdálkodásban az év második fele is, hogy hasonlóan az elsőhöz, sikeresen elkerülje önkormányzatunk a „kihálás” (csőd) veszélyét, azaz a költségvetési egyensúly megtartásához továbbra is igen szigorú és következetes gazdálkodásra van szükség.

Pribék Imréné
pénzügyi osztályvezető

TANULNI VÁGYÓK FIGYELEM!

ÚJ SZÉCHENYI TERV FIGYELEM!



Felsőfokra várva

Ma már mindenki tudja, „Lehet internet nélkül élni, de nem érdemes” Főleg, ha olyan nagy támogatottsággal lehet az ismeretek birtokába jutni, mint a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal által megvalósított „TÁMOP 2.1.2. Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése” című kiemelt projekttel. A

program keretében 2013. április 26-án kezdődött az első internet tanfolyam kezdőknek. Azóta 45 fő végezte el az alapfokú internet tanfolyamot, 31 fő a középfokú internet tanfolyamot és a haladó tanfolyamra várakozik jelenleg 16 fő. Mivel folyamatosan végeznek a nyelvi csoportok is, híreinket folytatjuk...



Digitális világ II. - haladók

Tudásod a jövőd!



IDEGEN NYELVI
ÉS INFORMATIKAI
KOMPETENCIÁK
FEJLESZTÉSE



Első lépések



Bizonyítványosztás



A szedett gomba vizsgálata ingyenes

Itt az őszi gombaszazon, ezért felhívjuk a lakosság figyelmét a vadon termő gombák szedésének és fogyasztásának szabályaira.

Gyűjtés során mindig jól szellőző kosárba, és soha ne szatyorba szedjük, mivel a gomba törékeny és hamar befűl. Csak a kifejlett példányokat szedjük. A túl fiatal vagy túl öreg példányokat hagyjuk ott.

Amennyiben étkezésre szedjük, soha ne fogyasszuk bevizsgálás nélkül!

A fokozott óvatosság azért is fontos, mert a gyilkos galóca sajnos környezetünkön is terem.

Amennyiben bevizsgáljuk vadon szedett gombáinkat, biztosak lehetünk, hogy finom, egészséges gombával gazdagítjuk családi étrendünket.

A bevizsgálásra lehetőség van a Városgazdálkodási Irodán (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) hétfőtől péntekig 7.00-16.00 óráig, illetve hétfőn Nagy Sándornál (Sarkad, Dobó u. 5.). **A vizsgálat ingyenes!** Városgazdálkodási Iroda

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Sarkad Város Hetilap előző számaiban tájékoztattuk arról a Tisztelt Lakosságot, hogy a Magyar Állatorvosi Kamara Békés Megyei Szervezete döntése értelmében településünkön nem lehet összevezetéses eboltást tartani.

Az első két tájékoztató cikkben egy állatorvos elérhetősége szerepelt, de a szabad orvosválasztás lehetősége az állatorvosok vonatkozásában is biztosított, így mind az oltást, mind a mikrochip

történeti ellátást bármely, engedéllyel rendelkező állatorvossal el lehet végeztetni.

Az ebek veszettség elleni oltása és a 4 hónapos kort betöltött ebek transzponderrel (bőr alá ültetett mikrochip) történő megjelölése kötelező. A kötelezettség betartását a jegyző és a járási állat-egészségügyi hivatal ellenőrzi. A kötelezettség elmulasztása bírság kiszabását vonja maga után.

Sarkadi
Polgármesteri Hivatal

sport sport

sport sport sport

Horgászverseny a Bártás - csatornán

A Sarkadi Horgász Egyesület augusztus 17-én ismét megrendezte horgászversenyét a Bártás - csatornán, melyre összesen 68-an neveztek (52 felnőtt, 16 gyerek). A helyek kisorsolása és elfoglalása után a versenyzők több-kevesebb sikerrel minden csalit kipróbáltak és a meleggel is megküzdöttek. A Sitkai gátórháznál a verseny eredményhirdetése után, jó hangulatban elfogyasztották az ebédet és maradt idő egy kis beszélgetésre is. A versenyen és az ebéden részt vettek az első Horgász - Tenisz tábor résztvevői is, kísérőikkel.

Összesen 39 kg hal került kifogásra, melyből a legnagyobb, egy 4,7 kg-os amur, Szigeti Zoltán horgára akadt.

További eredmények:

Gyermek kategória

I. hely Szegedi Dorina, II. hely Sajti Krisztián, III. hely Ifj. Szűcs Gyula

Felnőtt kategória

I. hely Szigeti Zoltán 13,36 kg, II. hely Cseke Zoltán 8,49 kg, III. hely Ifj. Molnár Gábor 6,48 kg, IV. hely Takó Lajos 2,5 kg, V. hely Szegedi Imre 2,24 kg, VI. hely Kovács Lajos 1,96 kg

A verseny sikeres lebonyolításában sokat segített a szponzorok önzetlen felajánlása, melyért ezúton is KÖSZÖNETÜNKET fejezzük ki.

Támogatóink voltak: Boldog Pékség, Bundzsák Horgászbolt, Bíró Jánosné vállalkozó, Rácz Fruits Kft. Oré Tamás vállalkozó, Városgazdálkodási Iroda, Ady-Bay Középsiskola,

Munkácsy Horgászegyesület-Gyula, KÖVIZIG – Sitkai gátórház
SHE Vezetősége

Asztalitenisz verseny

A Dél-Alföldi Régió nyílt bajnokságot rendez a Pelikán ASK-val és a Magyar Asztalitenisz Szövetséggel az Ady-Bay Gimnázium tornatermében 2013. 09. 29-én (vasárnap). 9.30-tól újonc, serdülő, ifi versenyszámok.

15.00-tól felnőtt férfi, női versenyszámok. A rendezvény a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával jött létre, melyre szeretettel várunk minden érdeklődőt.
Varga József elnök

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

8. forduló 2013. szeptember 28. (szombat) 16.00 óra

Sarkadi Kinizsi LE – Bucsa SE

9. forduló 2013. október 5. (szombat) 15.00 óra

Mezőkovácsháza TE – Sarkadi Kinizsi LE

10. forduló 2013. október 12. (szombat) 15.00 óra

Gádoros SE – Sarkadi Kinizsi LE

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.

Hallotta?

Rövid híreink

Ismét plébániai hitoktatás

Értesítünk minden érdeklődőt, hogy ismét beindul a plébániai hitoktatás, különösen azok részére, akik még nem részesülhettek az iskolákban kötelező hit- és erkölcs-tan órákból.

A hittanórák időpontja: minden kedden 16.00 órától.

Jelentkezni lehet a 66/270-776-os vezetékes, illetve a 20/221-0338-as telefonszámon, illetve személyesen a Szent István tér 7. sz. alatti Katolikus Plébánián.
Katolikus Plébánia

BEN tartjuk szokásos közgyűlésünket.

Nagy szeretettel meghívjuk minden tagtársunkat. Az értekezlet után a megjelenő ebéddel vendégeljük meg. Kérünk benneteket, szíveskedjétek eljönni. Hozzájárulásotokkal, javaslataitokkal segítsétek a csoport munkáját. Gyűlésünket meglepetésekkel és tombolasorsolással zárjuk.

Várjuk találkozásunkat.

Mindenkinek jó egészséget kívánunk.

Durkó Irén csoportvezető
Képiróné Széplaki Judit csoportvezető helyettes

Köszönet

A Sarkadi Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sport Egyesület ezúton szeretné megköszönni a Sarkadi Polgármesteri Hivatalnak, hogy a Gyergyószentmiklósi Lovas napokon való részvételéhez a buszt biztosította.

Tisztelettel: Váczi Erzsébet elnök

Mozgáskorlátozottak híre!

A Gyulai Mozgáskorlátozottak Sarkadi Csoportja

Nagy tisztelettel értesítünk benneteket, hogy 2013. október 18-án (PÉNTEK) 9.00 órakor az ANDI ÉTTEREM

Egyesületen belüli „Évzáró Fogathajtás”

A Sarkadi Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sport Egyesület 2013. október 6-án (vasárnap) egyesületen belüli évzáró napot rendez. Helyszín: Anti úti sportpálya. Kezdet: 9.00 órakor. Minden kedves lovas barátot és érdeklődőt nagy szeretettel várunk!

Tisztelettel: Váczi Erzsébet elnök

Anyakönyvi hírek

Házasságkötés: Borbély Emese (Sarkad), Varga Péter (Mezőberény)

Házasságkötés: Megyeri Erika Krisztina (Sarkad), Egri Árpád (Sarkad)

JÓTÉKONYSÁGI KERÉKPÁRTÚRA OKTÓBER 5.

Május 25-én az esős időjárás miatt sajnos elmaradt a Kézfogások Kötegyán-Nagyzerind Jótékonyági Kerékpártúra, amelynek nevezési díjait a Dévai Szent Ferenc Alapítvány nehéz sorsú gyerekeinek ajánljuk fel!

Az elmaradt rendezvény október 5-én kerül megrendezésre! Felnőtt nevezési díjak: 1.000 forint, általános iskolai és középiskolai diákoknak a részvételi díj 500 forint. Akik nem kívánják részt venni a túrán, de segíteni kívánják a nehéz sorsú gyerekeket, azoknak lehetőségük van szimpátia nevezési díjat fizetni.

Akik befizették az elmaradt, május 25-re tervezett túrára a nevezési díjat, azoknak a nevezése október 5-én érvényes, tehát azoknak a személyeknek most nem kell fizetni.

A túrához Sarkadon is lehet csatlakozni! A részletek megtalálhatók Kötegyán Község Önkormányzatának honlapján: www.kotegyan.hu! Akik részt vesznek a túrán azok feltétlenül jelezzék a kotegyan.nagyzerind@indamail.hu e-mail címen!

Szervező Bizottság

FIGYELEM FELHÍVÓ KÖZLEMÉNY

Az elmúlt időszakban többször riasztották a tűzoltókat Sarkadról nem létező tűzesetekhez, feltehetően szórakozásból.

A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felhívja a figyelmet arra, hogy szeptember 1-jétől szabálysértésnek minősül, ha valaki indokolatlanul tárcsázza a tűzoltóság segélyhívó számát. A tűzoltók „ugratása” nem egyszerű gyermekcsíny, hanem etikátlan tett, ami súlyos következményekkel jár. Az indokolatlan tűzoltói vonulás sok esetben nagy költségekkel jár, sőt egy-egy éles eseménytől vonhatja el a tűzoltók erőit.

A hatóság ezért minden esetben feljelentést tesz, a telefonbetyárok immár gyorsan utolérhetők, és tet-

tük nyomán akár 150 ezer forint összegű bírságra is számíthatnak.

A 112-es nemzetközi segélyhívó szám és a tűzoltóság 105-ös száma mellett a mentők 104-es és a rendőrség 107-es számának „rendeltetésétől eltérő célból” való hívása is büntetendő.

Békés Megyei
Katasztrófavédelmi
Igazgatóság

SZÜRETI BÁL AZ
Avar Vendéglő -ben
2013. október 12-én 19.00 órai kezdettel, vacsorával.
Zenét szolgáltat: Sztojka Tibor és zenekara.
Belépőjegyeit váltás meg október 7-ig a vendéglőben
2.900 Ft/ fő áron.

„Megvilágosodás napja”

Kerékpáros akció a láthatóság jegyében

2013. október 04. (péntek)

A felsorolt szervezetekben és üzletekben fenti napon 09.00 – 18.30 óra közötti időben kedvezményes áron vásárolhatja meg kerékpárjának világító berendezéseit, melyeket a helyszínen lévő szereplők díjmentesen felszerelnek. A Békés Megyei Balesetmegelőzési Bizottság igény esetén a kerékpárokat fényvisszaverő matricával látja el, a hiányzó küllő prizmatákat díjmentesen pótolja.

Elsőként a sarkadi programot ajánljuk az érdeklődők figyelmébe, majd a hely függvényében a környező települések eseményeit tesszük közzé. Tehát városunk két kerékpárszaküzlete vesz részt a napi akcióban.

1. **Kerékpár Szaküzlet,** Vécsey utca 25.

2. **Debreczeni Zsolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz,** Kossuth utca 55.;

Gyülekező a példamutató és figyelemfelhívó esti kerékpározásra 19.00 órakor lesz az Árpád fejedelem téren lévő Árpád szobornál, indulás 19.30-kor. A részvétel feltétele: működő világító berendezés a kerékpáron

SZERVIZEK:

Békés: Suhanó Kerékpár-bolt és Szerviz, Vásárszél utca; Mészáros és Társa Bt., Rákóczi utca 5.;

Békéscsaba: Bringa Bolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Lencsési Piac tér (Fővegyes utca); Speedi Kerékpár Üzlet, Gyóni Géza utca 22.; KLOKI TRANSZ Kft., Andrassy út 49.;

Doboz: Palika és Ricsike Bt., Faluhelyi utca 7.;

Gyula: Bike Corner Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Árpád utca 17.; Kólus Trade Kereskedelmi Kft., Temesvári út 184.; Varga Kerékpár és Si Szaküzlet, Honvéd utca 8.; Belvárosi Bringa Bolt, Kossuth tér 4.; Gyula Bringa, Nagyvárad utca 23.;

Kardoskút: Gál Gumiszerviz; Petőfi u. 29.;

Mezőberény: CS+T Bringa Kft. Műszaki és Kerékpár Szaküzlet, Petőfi utca 9.;

Véscsaba: KABEL ELEKTRO KFT., Kossuth utca 150.;



HA EGYET VESZ, RÖG-TÖN KETTŐ LESZ!

Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervezetek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes)!

DIJMENTES KERÉKPÁR GRAVIROZÁS

16.00 – 21.00 óra között Békéscsabán a Csaba Center főbejáratánál.

PÉLDAMUTATÓ ÉS FIGYELEMFLHÍVÓ ESTI KERÉKPÁROZÁS

A részvétel feltétele: működő világító berendezés a kerékpáron

Gyülekező: 19.00 órakor, indulás 19.30 órakor:

Békéscsabán a Bartók B. út – Munkácsy u. kereszteződésében lévő volt PROFÍ Áruház parkolójából;

Gyulán a Nagyvárad utca 23.szám alatti Gyula Bringa előtt;

Békésen a Széchenyi téri Elektro-Pont Áruház parkolójából!

AJÁNDÉKSORSOLÁS

Mindenki, aki az akció bármely programján részt vesz, sorjegyet kap, és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 20.15 órakor Békéscsabán a Csaba Centerben, vidéken a felvonások helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN BIZTONSÁGOSAN! INFORMÁCIÓ: 66/523-723



Kiskun Autósiskola

BÉKÉSCSABA, ANDRÁSSY ÚT 51. FSZ. 4. TEL.: +36-30/363-1867

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint C, CE, D kat. tanfolyamunkra
Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Középszintű és Kollégium Sarkad,
Vasút u. 2. szám Ideje: 2013. szeptember 30-án 16⁰⁰-tól.
Az elméleti tanfolyam díja 25.000 forint helyett
CSAK 10.000 forint!

További előnyök: Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlati lehetőség

FIGYELEM!!!

AM kategóriára lehet jelentkezni 14 éves kortól, ami a MOPED vezetéséhez jó

Jelentkezés: **Crosz Zoltán**
tanfolyamvezető-oktatónál a 06-30/363-1867,
illetve a helyszínen a tanfolyam indításkor.

Iskolánk címe: Békéscsaba, Andrassy út 51. fsz. 4.
Akkor. lajstroms: AL1851 OKEV szám: 06-0121-02 MSZ EN ISO : 9001:2009

DIVATHÁZ

(a Rendőrség mellett)

Minden 5.000 forint vásárlás után
V.I.P. Kártyát adunk vásárlóinknak!

Üzletünkbe új téli árak érkeztek!



Nyitva: H - P: 8:30 - 17:30, Szó: 8:00 - 12:30

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulók számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:..... 13⁰⁰-16⁰⁰ óráig Szerda:.....7³⁰-16⁰⁰ óráig
Kedd:.....7³⁰-12⁰⁰ óráig Csütörtök:.....7³⁰-12⁰⁰ óráig
Péntek:.....7³⁰-12⁰⁰ óráig

Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend öl át és a szeretet.
Csak az hal meg, akit elfelednek, Örökké él, akit igazán szeretnek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Szabó Gáborné

szül. Tóth Zsuzsanna -élt 74 évét-



volt Zsarói u. 65 sz. alatti lakos temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés

„Értünk éltél, bennünket szerettél,
Elfelejtteni téged soha nem lehet.
Te voltál a jószág és szeretet,
Őrizzük drága emléked.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Madarasi István

volt Szigeti-kereszt u.1 sz. alatti lakos

halálának 12. évfordulóján.

Szerető testvérei és azok családjai

Megemlékezés

(Mert szívünkben mindörökké létezel...)

Benczik György Zoltán

(volt Kálvin u. 13 sz. alatti lakos)

halálának 7. évfordulóján (09.30.) soha el nem múló fájdalommal emlékezünk:

szerető édesanyja, húga Magdika és férje Attila



Megemlékezés

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Iffy Csizmadia Imre

(szül. 1951) volt Vasút u. 35 sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján.

Szerető családja



KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Szeptember 27. Péntek

Adalbert

Szeptember 28. Szombat

Vencel

Szeptember 29. Vasárnap

Mihály

Szeptember 30. Hétfő

Jeromos, Médea

Oktober 1. Kedd

Malvin

Oktober 2 Szerda

Petra

Oktober 3. Csütörtök

Helga

Oktober 4. Péntek

Ferenc, Edvin, Zóra

SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u.1 T:06/20/950-7878

Tűzifa eladó T:30/512-1133, 375-412

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012

ÁLLAT

Malac eladó S.keresztúri út 48

EGYÉB

Fokhagyma eladó Bánát utca 8.

Házi kolbász eladó Magyar u.15/A

Tollat vasat bútort veszek Szalontai u.46. T:30/474-4312

1800-as évekbeli Bibliát vásárolok T:30/973-1546

180 L szilva ceFRE eladó T:70/589-2922

Új vegyestüzelésű kazán 20-23 kW, Naumann varrógép eladó. Halász u. 7. T:70/224-8506

P4-es számítógép és laptop olcsón eladó T:70/458-0326

ALBÉRLET

Albérlet kiadó, ugyanitt ingóságok eladók T:70/618-5528

INGATLAN

Ház eladó Szőlő u. 12. érd. este 6 után T:06/70/603-5709

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat

Képviseleti testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme:

5720 Sarkad, Kossuth u. 27.

Telefonszám: (66) 375-633.

Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:

Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:

5720 Sarkad, Vár u. 2./b

(Bartók Béla Művelődési Központ)

Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:

Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomatás:

Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető:

Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képújságának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsora október 3. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel



Katolikus gondolatok 1 percben



Friss közéleti hírek



Képviselő tanácskozása



Friss közéleti hírek (ism)



Képiújság 24 óránban